
ТИТУЛЬНИЙ	АРКУШ	ПОВІДОМЛЕННЯ
(Повідомлення	про	інформацію)

01.12.2020
(дата	реєстрації	емітентом
електронного	документа)
01/12/20
(вихідний	реєстраційний	номер
електронного	документа)

Підтверджую	ідентичність	та	достовірність	інформації,	що	розкрита	відповідно	до	вимог	Положення
про	розкриття	інформації	емітентами	цінних	паперів,	затвердженого	рішенням	Національної	комісії	з
цінних	паперів	та	фондового	ринку	від	03	грудня	2013	року	№	2826,	зареєстрованого	в	Міністерстві
юстиції	України	24	грудня	2013	року	за	№	2180/24712	(із	змінами)
Генеральний	директор 	 	 	 Захарєнков	Є.Р.

(посада) 	 (підпис) 	
(прізвище	та	ініціали	керівника
або	уповноваженої	особи

емітента)

Особлива	інформація	(інформація	про	іпотечні	цінні	папери,	сертифікати	фонду
операцій	з	нерухомістю)	емітента

I.	Загальні	відомості

1.	Повне	найменування	емітента
ПРИВАТНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	«БОРОДЯНСЬКЕ
АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	13237»

2.	Організаційно-правова	форма Акціонерне	товариство
3.	Місцезнаходження 32000	07800	смт.	Бородянка	вул.	Вокзальна,	буд.88
4.Ідентифікаційний	код	юридичної
особи

23239330

5.	Міжміський	код	та	телефон,	факс +380447751580;	+380447752941	+380447752947
6.	Адреса	електронної	пошти yevgeniyzaharienkov@gmail.com
7.	Найменування,	ідентифікаційний
код	юридичної	особи,	країна
реєстрації	юридичної	особи	та	номер
свідоцтва	про	включення	до	Реєстру
осіб,	уповноважених	надавати
інформаційні	послуги	на	фондовому
ринку,	особи,	яка	здійснює
оприлюднення	регульованої
інформації	від	імені	учасника
фондового	ринку.
8.	Найменування,	ідентифікаційний
код	юридичної	особи,	країна



реєстрації	юридичної	особи	та	номер
свідоцтва	про	включення	до	Реєстру
осіб,	уповноважених	надавати
інформаційні	послуги	на	фондовому
ринку,	особи,	яка	здійснює	подання
звітності	та/або	адміністративних
даних	до	Національної	комісії	з
цінних	паперів	та	фондового	ринку	(у
разі,	якщо	емітент	не	подає
Інформацію	до	Національної	комісії	з
цінних	паперів	та	фондового	ринку
безпосередньо).

Державна	установа	«Агентство	з	розвитку	інфраструктури
фондового	ринку	України»
21676262
804
DR/00002/ARM

II.	Дані	про	дату	та	місце	оприлюднення	Повідомлення
(Повідомлення	про	інформацію)

Повідомлення	розміщено	на
власному	веб-сайті	учасника
фондового	ринку

(URL-адреса	веб-сайту) (дата)

Відомості	про	припинення	емітента	шляхом	злиття,	приєднання,	поділу,
перетворення	або	банкрутства	за	рішенням	вищого	органу	емітента	або	суду

№
з/п

Дата	прийняття
рішення

Суб'єкт,	який	прийняв	рішення	про
припинення	емітента Способи	припинення

1 2 3 4
1 30.11.2020 ПРАТ	"Бородянське	АТП	13237" Перетворення

Зміст	інформації:
30.11.2020р.	позачерговими	загальними	зборами	(Протокол	№20	вiд	30.11.2020р)	було	прийнято	рішення	про
припинення	ПРАТ	"Бородянське	АТП	13237"	(надалi	-	Товариство)	шляхом	перетворення	його	в	товариство	з
обмеженою	відповідальністю.	Спосіб	припинення	–	перетворення.	Рiшення	про	припинення	Товариства	шляхом
перетворення	прийнято	у	зв'язку	з	тим,	що	значною	складовою	витрат	є	обслуговування	такої	організаційно-
правової	форми,	як	акціонерне	товариство.	Рiшення	щодо	припинення	Товариства	шляхом	перетворення	у
товариство	з	обмеженою	відповідальністю	було	прийнято	4	504	303	голосами,	що	складає	100	%	голосів	від
загальної	кількості	голосів	акціонерів,	що	зареєструвалися	для	участі	у	позачергових	загальних	зборах	акціонерів
Товариства	та	є	власниками	голосуючих	з	цього	питання	акцiй.	«Проти»	проголосувало	0	голосів,	що	складає	0	%
голосів	від	загальної	кількості	голосів	акціонерів,	що	зареєструвалися	для	участі	у	позачергових	загальних	зборах
акціонерів	Товариства	та	є	власниками	голосуючих	з	цього	питання	акцiй.	Повне	найменування	юридичної	особи	-
правонаступника	ПРИВАТНОГО	АКЦIОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА	«БОРОДЯНСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ
ПIДПРИЄМСТВО	13237»	-	ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«БОРОДЯНСЬКЕ
АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПIДПРИЄМСТВО	13237»	(скорочене	найменування	ТОВ	«БОРОДЯНСЬКЕ	АТП	13237»).
Порядок	розподілу	активів	та	зобов'язань	-	ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«БОРОДЯНСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПIДПРИЄМСТВО	13237»	буде	відповідно	до	Цивільного	та
Господарського	кодексів	України	повним	правонаступником	майна,	майнових	і	немайнових	прав	та	обов’язків
реорганізованого	шляхом	перетворення	Товариства	з	дати	його	державної	реєстрації	у	встановленому	порядку.
Передача	активiв	та	зобов'язань	Товариства	буде	здiйснена	шляхом	складання	передавального	акту	та	затвердження
його	загальними	зборами	акціонерів	Товариства.	Розмiр	статутного	капiталу	ТОВ	«БОРОДЯНСЬКЕ	АТП	13237»	-
1	194	682,50	гривень	(один	мільйон	сто	дев’яносто	чотири	тисячі	шістсот	вісімдесят	дві	гривні	п’ятдесят	копійок).
Порядок	та	умови	обмiну	акцiй	у	статутному	капiталi	Товариства,	що	припиняється	шляхом	перетворення,	на
частки	у	статутному	капіталі	ТОВАРИСТВА	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«БОРОДЯНСЬКЕ
АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПIДПРИЄМСТВО	13237»:	кожен	акціонер	Товариства,	що	перетворюється,	має	право
отримати	частку	у	статутному	капіталі	ТОВАРИСТВА	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«БОРОДЯНСЬКЕ
АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПIДПРИЄМСТВО	13237».	Акціонери	отримують	відповідні	частки	у	статутному	капіталі
ТОВАРИСТВА	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«БОРОДЯНСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ
ПIДПРИЄМСТВО	13237»	-	правонаступника	ПРИВАТНОГО	АКЦІОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА	«БОРОДЯНСЬКЕ
АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПIДПРИЄМСТВО	13237»,	обмінявши	на	частки	належні	їм	акції	Товариства.	Прості	іменні
акції	Товариства	конвертуються	в	частки	у	статутному	капіталі	ТОВАРИСТВА	З	ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«БОРОДЯНСЬКЕ	АВТОТРАНСПОРТНЕ	ПIДПРИЄМСТВО	13237»	із	збереженням
співвідношення	кількості	акцій,	що	було	між	акціонерами	у	статутному	капіталі	Товариства,	та	розподіляються
серед	його	учасників.	Коефіцієнт	конвертації	дорівнює	1.	Розмір	частки	(у	відсотках)	кожного	засновника



(учасника)	у	статутному	капіталі	ТОВ	«БОРОДЯНСЬКЕ	АТП	13237»	буде	дорівнювати	розміру	його	частки	(у
відсотках)	у	статутному	капіталі	Товариства.	Загальна	номінальна	вартість	частки	учасника	у	статутному	капіталі
ТОВ	«БОРОДЯНСЬКЕ	АТП	13237»,	буде	дорівнювати	розміру	загальної	номінальної	вартості	пакету	акцій,
належних	учаснику	як	акціонеру	у	статутному	капіталі	Товариства	до	перетворення.	Грошові	виплати	акціонерам
не	передбачаються,	оскільки	акціонери	не	звернулися	до	Товариства	з	вимогою	про	обов’язковий	викуп	належних
їм	акцій.


